

Поздравление с Днём российского студенчества

Поздравление Губернатора Красноярского края Льва Кузнецова и председателя Законодательного Собрания края Александра Усса с Днём российского студенчества

Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днём российского студенчества!

Этот праздник связан с важным событием в истории нашего государства — созданием первого государственного университета. Связанный с именем православной святой великомученицы, этот день объединяет всех студентов, их преподавателей и, конечно же, всех Татьян.

Студенческое братство олицетворяет молодость страны, её духовный, интеллектуальный и деловой потенциал. Красноярский край богат на талантливых и деятельных молодых людей. Только высшая школа на территории региона представлена сегодня 11 вузами, в которых обучаются более 100 тысяч человек. Это огромная созидательная сила, способная изменять мир. И мы уверены, что жизнерадостность, трудолюбие и энергичность наших студентов станут залогом успешного развития нашей большой и малой Родины.

Вы проживаете сейчас один из самых счастливых периодов жизни, который всегда будете вспоминать с доброй улыбкой. Искренне завидуем и от всей души желаем удачи! Берегите друзей и оставайтесь верными мечтам. Сохраняйте смелость, стремление к неизведанному и веру в свои силы. Пусть образование станет надежным фундаментом вашей жизни!

Успехов в учёбе!

Губернатор Красноярского края Л. В. Кузнецов, Председатель Законодательного Собрания края А. В. Усс, 23 января 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11593>